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GRADSKO PRVENSTVO U RUKOMETU NA PIJESKU ZA OSNOVNE 
I SREDNJE ŠKOLE

SKOK, OKRET, ŠUT, GOL!!!

Sunčanog ponedjeljka početkom svibnja, točnije 4. svibnja 
2026. godine, na Jarunu je održano Gradsko prvenstvo 
u rukometu na pijesku za osnovne i srednje škole u svim 
kategorijama. Svoje talente pokazali su nam djevojčice i 
dječaci, ali i mladići i djevojke. Sunca nije manjkalo, kao ni 
dobre energije koju su nam mladi sportaši pokazivali kroz 
cijelo natjecanje. Osim što smo mogli uživati u kvalitetnim 
utakmicama, savršenim golovima i dobroj podršci mentora, 
uspjeli smo i „uhvatiti malo boje“ te službeno otvoriti sezonu 
sportova na pijesku!

Ovogodišnje prvenstvo otvorili su naši osnovnoškolci, čak 23 
ekipe djevojčica i dječaka. Svaka je utakmica bila najavljena 
na razglasu dok su ekipe i njihovi mentori pristizali prema 
terenima. Sustav natjecanja odmah je bio play-off, tako 
da nije bilo opuštanja, a ekipe na terenu sastojale su se 
od 4 igrača (3+1). Utakmice su se igrale dva puta po deset 
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minuta, a u slučaju izjednačenja treći se set igrao po principu 
„tko prvi zabije“. Nakon svih odigranih utakmica i iznimno 
zanimljivog finala, došli smo do pobjednika. Ovogodišnju 
titulu u kategoriji osnovnoškolci – dječaci osvojila je OŠ 
Vrbani. Odmah nakon njih na postolje je stala OŠ Tituša 
Brezovačkog, a ponosno treće mjesto zauzela je OŠ Nikole 
Tesle. U kategoriji djevojčica u najboljem se izdanju pokazala 
OŠ Silvija Strahimira Kranjčevića. Drugi finalist, ujedno i 
škola koja je završila na drugom mjestu, jest OŠ Ljubljanica, 
dok je škola koja ove godine nije uspjela doći do finala te je 
svoj put završila na trećem mjestu OŠ Rudeš.

Ponosni smo na sve dječake i djevojčice koji su sudjelovali na 
ovogodišnjem natjecanju jer su pokazali izuzetnu borbenost i 
ljubav prema onome što rade i za što se trude. Iako je nekoliko 
učenika naučilo „spin shot“ i sva pravila tek nekoliko minuta 
prije početka utakmice, nisu imali razloga za brigu. Vršnjaci 
su se međusobno bodrili i podržavali, a mentori su bili tu 
kao dodatan vjetar u leđa – onaj dio ekipe bez kojeg stvari 
jednostavno ne bi bile iste. Nadamo se da se vidimo i iduće 
godine u još većem broju!

Dok su oni mlađi privodili natjecanje kraju, starije ekipe 
krenule su se okupljati, zagrijavati i smišljati plan kako doći 
do vrha. Čak 31 ekipa mladića i 16 ekipa djevojaka pridružilo 
nam se u ovom sportskom događaju. Iako su svi htjeli zlatne 
medalje, to nažalost nije bilo moguće za sve. Sustav igre bio 
je isti kao i kod mlađih sportaša i natjecanje je moglo početi! 
Napete utakmice, napadi, obrane, kazneni udarci – sve ste 
to mogli vidjeti tog jutra na Jarunu. Srednjoškolci nas ni ovaj 
put nisu razočarali i stvarno su nam pružili odličnu atmosferu. 
Razina igre bila je visoka, baš kao i vanjske temperature, tako 
da je svaka zamjena značila brzi odmor i osvježenje, a svaki 
ulazak u igru novu priliku da se da sve od sebe. Nakon svih 
suza i znoja koje su ostavili na terenu, srednjoškolci su nam 
predstavili nove prvake rukometa na pijesku. U konkurenciji 
srednjoškolci – mladići, titulu je zasluženo uzela već svima 
poznata XV. gimnazija. X. gimnazija osvojila je drugo mjesto, 
a treće mjesto pripalo je Tehničkoj školi Ruđera Boškovića. 
Odmah nakon njih, djevojke su preuzele svoje zaslužene 
medalje. One najsjajnije, zlatne medalje, ponosno je oko 
vrata stavila V. gimnazija; djevojke iz Športske gimnazije 
osvojile su srebrne medalje, a brončanu je medalju izborila 
Prehrambeno-tehnološka škola.

Ako pratite školski sport Grada Zagreba, vjerojatno već 
znate da se nakon skoro svakog natjecanja uzimaju izjave 
pobjednika, najboljeg igrača ili strijelca. No, ovaj put odlučili 
smo se za nešto drugo. Dok su se ekipe borile za naslov, mi 
smo odlučili porazgovarati s igračima na licu mjesta.

Vito Vidić i Lovro Kostelac iz IX. gimnazije rekli su nam da 
uživaju na ovakvim natjecanjima. Osim što vole rukomet, 
posebno ih privlače atmosfera i društvo koje ih dočeka svaki 
put. Dečki predstavljaju svoju školu i u drugim sportovima, 
tako da su dobro upoznati sa svime što Školski sportski 
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savez Grada Zagreba radi. Lovro je posebno istaknuo kako 
smatra da se baš ovakve stvari pamte i da je samim time 
jako zahvalan što mu škola pruža priliku da je predstavlja. 
Kako kaže, uvijek se potrudi predstaviti je u najboljem 
mogućem svjetlu. Vito nam je otkrio da sudjeluje na ovakvim 
natjecanjima kroz cijelu godinu i da se natječe u više 
sportova. Teško mu je izabrati najdraži, no ako bi baš morao 
birati, to bi bilo veslanje! Zahvalili smo dečkima i pustili ih da 
daju sve od sebe u sljedećem okršaju.

Završili smo ovo natjecanje ponosni na sve naše mlade 
sportaše i njihove mentore koji su nam se pridružili na Jarunu. 
Još jednom smo pokazali koliko je školski sport razvijen, a 
vi ste nam pokazali koliko vam on znači. Ako nam se niste 
pridružili ove godine, očekujemo vas sljedeće – ali naravno, 
uz kremu za sunčanje!
  

Marta Petričić, IX. gimnazija
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PRVENSTVO ZAGREBA U ORIJENTACIJSKOM TRČANJU ZA 
OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE

BUNDEK ISPUNJEN TRKAČIMA S MAPAMA 
U RUKAMA 

U utorak i srijedu, 19. i 20. svibnja održalo se 2. Prvenstvo 
grada Zagreba u orijentacijskom trčanju  za dječake i 
djevojčice osnovnih i srednjih škola na Bundeku.

Natjecateljske staze prilagođene su za djevojčice i dječake 
osnovnih i srednjih škola. Dječaci osnovnih škola trčali su 
dužinom staze 3 km, a tijekom trčanja imali su zadatak 
pronaći 15 kontrolnih točaka. Djevojčice osnovnih škola 
trčale su stazu od 2,3 km s 13 kontrola.

Mladići srednjih škola imali su teži zadatak, a trčali su stazu 
od 3,2 km s čak 16 kontrola, dok su srednjoškolke trčale 2,5 
km s ukupno 14 kontrola.

Svaki natjecatelj je na startu dobio mapu koju je trebao 
koristiti kako bi pronašao sve kontrolne točke koje su 
postavljene unutar parka  Bundek.

Mladići XV. gimnazije ekipno su odnijeli pobjedu i osvojili 
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prvo mjesto s najboljim rezultatom! Drugo mjesto osvojili 
su mladići Gimnazije Lucijana Vranjanina, a treće mladići 
Geodetske škole.

Djevojke XII. gimnazije su u svojoj konkurencije odnijele 
zasluženo prvo mjesto. Drugo mjesto osvojile su djevojke 
Športske gimnazije, a brončana medalja pripala je djevojkama 
XV. gimnazije.

Natjecateljica Lara Šepović, učenica 2. razreda Graditeljsko 
tehničke škole Zagreb, podijelila je s nama svoje iskustvo 
tijekom i prije samog natjecanja. Rekla je “kako joj je bilo 
zanimljivo doživjeti novo iskustvo”, spomenula je “da je 
vrijeme bilo lijepo i sunčano” te je “preporučila svima da se 
iskušaju u orijentacijskom trčanju”. Dodala je još i da se “nije 
uopće pripremala za natjecanje” pa stoga i “nije zadovoljna 
svojim nastupom jer je očekivala bolji rezultat.”
 
Mladići Geodetske škole osvojili su treće mjesto a Josip 
Juraj Pišković Sinković i Mario Bošnjak rekli su nam ponešto 
o natjecanju. Mario je rekao “kako nije zadovoljan svojim 
rezultatom jer je mogao bolje”. Njegova taktika bila je “da 
ide gdje mu je volja i gdje završi - završi!”
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Josip Juraj izjavio je da je “zadovoljan svojim rezultatom s 
obzirom da se nije pripremao”. Našalio se da je “samo pratio 
druge i tako došao do cilja s izvrsnim rezultatom.”
Dan kasnije su nastupili osnovnoškolci koji su bili vidno pod 
tremom, ali i koncentrirani i spremni, puni brzine i timskog 
duha da daju sve od sebe.

Prvo mjesto za dječake pripalo je OŠ Voltino. Drugo mjesto 
osvojila je OŠ Gustava Krkleca, a brončanu medalju osvojili 
su dječaci OŠ Remete.

Djevojčice OŠ Antuna Branka Šimića zasluženo su osvojile 
prvo mjesto i zlatnu medalju. Drugo mjesto pripalo je 
djevojčicama OŠ Remete, a treće mjesto OŠ Medvedgrad.
Tako su dva dana bila ispunjena smijehom, trudom, brzinom 
i timskim duhom. Još jednom čestitamo svim natjecateljima 
i natjecateljicama svih osnovnih i srednjih škola na izvrsnim 
rezultatima!
 

Marija Čevizović, Zdravstveno učilište
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DJECA SU REKLA - IDEMO DO KRAJA! 
Prvenstvo Grada Zagreba u bowlingu za osnovne škole 
održano je u petak 8. svibnja 2026. godine na kuglani Bowling 
centar.Na natjecanju je sudjelovalo čak 19 škola među 
kojima je bilo 184 učenika i učenica. Natjecanje je proteklo u 
odličnoj atmosferi uz puno navijanja i dobre zabave.

Iako je OŠ Kustošija ovo bilo prvo natjecanje iz bowlinga, 
uspjeli su dominirati osvojivši prvo mjesto. 
“Ove smo godine prvi puta nastupali na natjecanju iz 
bowlinga. Do sada smo sudjelovali samo u klasičnom 
kuglanju,” rekao je voditelj Mario Grgić koji nam je također 
istaknuo kako je vjerovao da će se plasirati među tri najbolje 
ekipe: “Očekivao sam da ćemo se plasirati među tri ekipe, ali 
učenici su rekli da ne brinem i da idu do kraja.”

Izjavio je i kako dio ekipe redovno trenira kuglanje. Učenici 
nisu imali posebne pripreme u školi, ali se smatra da bi 
bowling trebalo više približiti učenicima.

„Učenici se s bowlingom uglavnom upoznaju preko 
organiziranih rođendana, ali još uvijek nisu dovoljno upoznati 
s tim sportom. Bowling klubovi trebali bi organizirati posjete 
školama koje su blizu bowling arena kako bi se učenici 
zainteresirali za ovaj sport.“

Na drugom mjestu nalazi se OŠ Ljubljanica, dok je broncu 
osvojila OŠ Tina Ujevića.
 
Učenici su bodrili jedni druge nakon svakog bacanja. 

PRVENSTVO ZAGREBA U BOWLINGU
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Mnogima je ovo bio prvi susret s bowlingom, ali su pokazali 
veliku motiviranost i želju za uspjehom. Upravo zbog toga 
ovakva školska sportska natjecanja imaju veliku važnost 
jer učenicima pružaju priliku za druženje i stvaranje novih 
iskustava i prijateljstava. Natjecanje je pokazalo koliko sport 
i timski duh doprinose razvoju učenika te kako bi bowling 
mogao postati sve popularniji među učenicima Grada 
Zagreba i cijele Hrvatske.
 
 

Tea Boban, Zdravstveno učilište Zagreb
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ZAGREBAČKO MORE UGOSTILO NAJBOLJE ŠKOLSKE VESLAČE

BORBA ZA SVAKU SEKUNDU
Tradicionalno Prvenstvo Grada Zagreba u veslanju za 
osnovne i srednje škole ponovno je pretvorilo zagrebačko 
more u mjesto gdje vlada prava vodena borba.

Učenici i učenice osnovnih i srednjih škola su 15. svibnja 
2026. godine odmjerili svoje snage na regatnoj stazi RŠC 
Jarun.

Veslanje je sport koji zahtijeva iznimnu fizičku spremu, ali 
prije svega savršenu usklađenost. Da bi čamac klizio glatko i 
brzo, cijeli tim mora disati kao jedno. Upravo su to pokazale 
zagrebačke osnovne i srednje škole na ovogodišnjem 
prvenstvu. Natjecanje se odvijalo u više kategorija tako da je 
dosta škola moglo sa sobom odnijeti medalje. U kategorijama 
osnovnih i srednjih škola natjecali su se dječaci/mladići za 
sebe, djevojčice/djevojke za sebe te je u svakoj kategoriji bilo 
moguće natjecati se i mješovito.

Natjecanje se odvijalo u disciplini – četverac na pariće s 
kormilarom (GIG 4x+). GIG čamci idealni su za školski sport 
jer pružaju sigurnost onima koji se možda prvi put susreću 
s natjecateljskim veslanjem, ali i dalje dopuštaju iskusnim 
veslačima da razviju nevjerojatnu brzinu.

Sustav natjecanja je bio takav da ne postoji nikakav ždrijeb 
već bi svaka posada odveslala najbolje što može, a konačni 
pobjednici i osvajači medalju su bili oni s najbolje postignutim 
vremenskim rezultatom. To je značilo da je svaka sekunda 
bila ključna i da tijekom utrke ekipa nije imala ni trenutak 
predaha. U svakom čamcu su bila četiri veslača s jednim 
kormilarom.
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Natjecanje je donijelo nevjerojatno napete rezultate u svim 
kategorijama, ali na kraju imamo poznate ekipe s medaljama 
oko vrata.
Dječaci OŠ Alojzija Stepinca izborili su zlato, dječaci OŠ 
Rudeš osvojili su srebro i broncu su odnijeli dječaci OŠ kralja 
Tomislava.

Kod djevojčica je prvo mjesto također otišlo u OŠ Alojzije 
Stepinca, drugo mjesto su osvojile djevojčice OŠ Miroslava 
Krleže.

U mješovitoj kategoriji osnovnih škola titulu najbolje ekipe 
odnijela je OŠ Josipa Račića, još jedno srebro pripalo je OŠ 
Rudeš i još jedna medalja u ovoj kategoriji brončana pripala 
je OŠ Alojzije Stepinac.

U kategoriji srednjih škola djevojke Prirodoslovne škole 
Vladimira Preloga osvojile su prvo mjesto, iza njih su bile 
djevojke Gornjogradske gimnazije i treće su bile djevojke 

Druge ekonomske škole.

Mladići XI. gimnazije osvojili su zlato, mladići Druge 
ekonomske škole bili su malo uspješniji od djevojaka svoje 
škole i osvojili srebro i na kraju su broncu osvojili mladići 
Gimnazije Lucijana Vranjanina.

Mješoviti timovi u kategoriji srednjih škola redom su osvojili 
prva tri mjesta: Hotelijersko-turistička škola, X. gimnazija 
“Ivan Supek” i Prirodoslovna škola Vladimira Preloga.

Vito Vidić, učenik trećeg razreda IX. gimnazije, veslanjem se 
bavi 6 godina. Puno su mu zabavniji treninzi na vodi nego na 
ergometru jer ima više zraka i zato što tada grupno veslaju. 
“Potaknuo bih mlade tako što bih im rekao da smo kao 
država realno jako uspješni u veslanju i da je to sport u 
kojem radi cijelo tijelo, a pogotovo mišići ruku. Iako je vrlo 
bitna izdržljivost pred sami kraj nakon utrke budeš sretan i 
ponosan kada vidiš kakav si posao odradio.”
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Vito je rekao što bi poručio mladima koji se žele početi baviti 
veslanjem. Rekao je zanimljivu rečenicu: 
“Samo glava drži tehniku na mjestu!”

To još jednom pokazuje da koliko god si fizički spreman 
najbitnije je biti miran u glavi i uz kombinaciju dobre tehnike 
i mirne glave dolaziš do samoga vrha.

Lana Mikić, učenica drugog razreda Prirodoslovne škole 
Vladimira Preloga, veslanjem se bavi pet godina. Rekla je 
kako zadnjih 100 metara često bude ključan dio utrke za 
neke veslače i koliko god da je većini jako teško to im bude 
ujedno i najdraži dio jer znaju da su blizu kraja.

Lana nam je otkrila kako je bez dobre tehnike veća šansa za 
ozljede i brži umor veslača. “Ako si u čamcu s, na primjer, još 
troje ljudi, bitno je da se svi međusobno razumijete, imate 
razumijevanja za međusobne probleme i da ste uvijek tu 
jedni za druge”, pojasnila je Lana što je najvažnije u čamcu. 
Također smo saznali da to međusobno razumijevanje zna 
ponekad biti i teško jer u većini disciplina nije lako imati 
razumijevanja i strpljenja za druge pa samim time čim jedna 
osoba u čamcu nije jednako posvećena cilju kao i ti, odmah 
nije ista atmosfera.

Ana Duspara, IX. gimnazija
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NA BAZENU U UTRINAMA NAKON DUGO GODINA PONOVNO 
JE ODRŽANO PRVENSTVO ZAGREBA U VATERPOLU

12 VELIČANSTVENIH MJEŠOVITIH EKIPA 
PONOVNO PIŠE POVIJEST 

Četvrtak, 21. svibnja 2026., bio je poseban za školski sport. 
Bazen Utrine već je bio domaćin brojnih plivačkih školskih 
natjecanja, ali taj dan odigrano je Prvenstvo grada Zagreba u 
vaterpolu za srednje škole, nakon što je posljednje odigrano 
u školskoj godini 2018./2019. Natjecanje je bilo mješovito, 
zajedno su igrali i djevojke i mladići.

Odaziv je bio za pohvalu, dvanaest zagrebačkih srednjih 
škola oformilo je vaterpolo ekipu i krenulo u nemilosrdan 
eliminacijski sustav natjecanja u kojem poraz znači kraj. 
Utakmice su se igrale s pet igrača i vratarom, što je jedan 
manje u odnosu na standardni vaterpolo, a umjesto četvrtina, 
susret je podijeljen na dva poluvremena po pet minuta.

Nakon dvoboja osmine finala i četvrtzavršnice, četiri 
ekipe ostale su u utrci za naslov. U prvom polufinalu 
Druga ekonomska škola bila je uvjerljiva protiv I. gimnazije 
pobijedivši s 5:1, a u drugoj borbi za finale, III. gimnazija 
pružila je dobar, ali ipak nedovoljan otpor protiv favorita iz 
Hotelijersko-turističke škole koja je slavila s 4:2. Tako smo 
saznali parove u borbi za broncu i zlato. 
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Utakmicu za treće mjesto obilježila je ogromna drama, III. i I. 
gimnazija pitanje trećeplasiranog nisu
riješili u predviđenih deset minuta, nakon kojih je bilo 3:3, 
pa se pristupilo izvođenju peteraca (vaterpolskih penala). Na 
kraju se sa 7:6 nakon peteraca broncom okitila III. gimnazija.
Finale nije bilo ništa manje zanimljivo i napeto. Borba za 
zlato, borba za naslov prvaka na prvom školskom prvenstvu 
u vaterpolu čekala je ekipe Druge ekonomske škole i 
Hotelijersko-turističke škole. U sjajnoj utakmici, potpuno 
dostojnoj jednog finala, Hotelijersko-turistička škola slavila 
je protiv predstavnika Druge ekonomske škole s 5:4 i popela 
se na tron najboljih u Zagrebu.

Tako je Hotelijersko-turistička škola opravdala ulogu 
favorita, koja joj je od većine vaterpolskog puka dodijeljena 
uoči natjecanja.

Bili smo svjedoci pravog vaterpolskog praznika na bazenu u 
Novom Zagrebu, tribine su bile pune i na svoje su konačno 
došli svi vaterpolisti koji su godinama čekali da njihov sport 
ponovno uđe među natjecateljske sportove ŠSSGZ-a.

 Karlo Stipetić, vaterpolist iz XIII. gimnazije, izjavio je kako je 
“bilo sjajno predstavljati školu u sportu koji trenira”. Pohvalio 
je “opuštenu atmosferu i pune tribine, kao i organizaciju 
natjecanja”. Još je jednom izrazio “sreću pojavljivanjem 
vaterpola u školskom sportu i pozvao što više škola da se 
prijavi iduće godine”.

Za kraj ostaje čestitati svim sudionicima te mentoricama 
i mentorima, a posebno osvajačima medalja. Upravo zbog 
svega što je Karlo naveo, i mi sve srednje škole koje su 
nastupile pozivamo na nastavak sudjelovanja i u idućim 
izdanjima, a one koji nisu nastupili pozivamo da već od iduće 
godine postanu dio ove predivne priče.

 
Vili Kero, Gimnazija Tituša Brezovačkog
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GRADSKO PRVENSTVO U ODBOJCI ZA OSNOVNE I SREDNJE 
ŠKOLE

IGRATI BOS ILI U ČARAPAMA?!

Sunčani i topli dani krajem svibnja na Jarunu donijeli su 
nam pravu sportsku uživanciju. Od 25. do 27. svibnja 2026. 
godine održano je Prvenstvo Grada Zagreba u odbojci na 
pijesku za osnovne i srednje škole u svim kategorijama. Kroz 
tri dana dinamičnog natjecanja, svoje su odbojkaške vještine 
na jarunskom pijesku odmjerili djevojčice, dječaci, mladići i 
djevojke. Vrućeg sunca, ljetnog ugođaja i fantastične energije 
nije nedostajalo ni u jednom trenutku. Dok su gledatelji i 
mentori uživali u zanimljivim poenima i hrabrim bacanjima 
za loptu, uspjeli smo „uhvatiti malo boje“ i službeno 
proglasiti sezonu odbojke na pijesku otvorenom! Natjecanje 
je bilo podijeljeno u dvije faze – nakon uzbudljivih borbi po 
skupinama, najbolji od najboljih izborili su kartu za veliku 
završnicu.

Prvenstvo su u ponedjeljak, 25. svibnja, otvorili osnovnoškolci. 
U kategoriji dječaka i djevojčica okupio se zavidan broj 
ekipa – u borbu za naslov prvaka krenulo je ukupno 30 
ekipa dječaka i 51 ekipa djevojčica. Prvog dana igrale su 
se utakmice po skupinama, a svaki poen bio je ključan za 
prolazak dalje. Nakon odigranih skupina i napetog finalnog 
dana koji se održao u srijedu, dobili smo nove školske prvake 
Zagreba. U kategoriji dječaka titulu najboljih dominantno je 
uzela OŠ Marina Držića. Odmah do njih, na srebrnu stepenicu 
postolja, popela se OŠ Ivana Meštrovića, dok je broncu oko 
vrata ponosno stavila ekipa OŠ Mate Lovraka. 

Kod djevojčica konkurencija je bila iznimno jaka, a na kraju je 
naslov prvakinja proslavila OŠ Otok. Drugo mjesto i srebrnu 
medalju osvojile su učenice OŠ Kajzerica, dok je treće mjesto 
zauzela OŠ Pavleka Miškine. 
Utorak, 26. svibnja, bio je rezerviran za starije ekipe, 
za srednjoškolce. Konkurencija je ovdje bila još brojnija 
i žešća – na terene su istrčale čak 36 ekipa mladića i 39 
ekipa djevojaka. Sustav igre zahtijevao je maksimalnu 
koncentraciju, a prostora za opuštanje nije bilo jer je svaki 
set vodio bliže ili dalje od borbe za medalju. Nakon suza, 
znoja, atraktivnih skokova i spašenih lopti u pijesku, velika 
završnica u srijedu,  27. svibnja, donijela nam je konačne 
pobjednike srednjoškolskog prvenstva.

U konkurenciji mladića, nakon sjajnih akcija i napetih 
mečeva, naslovom prvaka okrunila se Prirodoslovna škola 
Vladimira Preloga. Srebrne medalje zasluženo su pripale 
Drugoj ekonomskoj školi, dok je brončani sjaj pripao ekipi 
XIII. gimnazije.
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Kod djevojaka, razina igre bila je na profesionalnoj razini, 
a atmosfera oko terena vrlo užarena. Naslovom najboljih 
u gradu ponosno se okrunila Hotelijersko-turistička škola. 
Drugo mjesto i titulu viceprvakinja osvojile su djevojke iz XII. 
gimnazije, dok je treće mjesto i brončanu medalju izborila 
Gornjogradska gimnazija.

Iako umorni, ali i uzbuđeni, naši prvaci srednjoškolci odgovorili 
su nam na nekoliko pitanja. Djevojke iz Hotelijersko-
turističke škole, Iskra Aralica, Petra Rajić i Sara Gulin, došle 
su na Jarun s jasnim očekivanjima o finalu, a ta su im se 
očekivanja i ispunila. Sve tri djevojke treniraju odbojku i u 
dvorani i na pijesku, ali ipak im je draža odbojka na pijesku. 
Na naše pitanje - Volite li više igrati bose ili u čarapama?, 
cure su nam jednoglasno odgovorile:
 „BOSE!“

Toni Mišura iz Prirodoslovne škole Vladimira Preloga rekao 
nam je da je očekivao pobjedu jer on i Oliver Škorić Budimir, 
njegov suigrač, već jako dugo treniraju zajedno i naporno 
rade kako bi postizali ovakve rezultate. Smatra da su bili 
najkvalitetniji par na natjecanju i da su to definitivno i 
pokazali. Dečki zajedno treniraju u HAOK-u Mladost, 
a osim toga treniraju i odbojku na pijesku. Toni je svoje 
samopouzdanje potvrdio završnom rečenicom:
„Žao mi je što nema državnog prvenstva iz odbojke na 
pijesku, osvojili bismo i naslov prvaka Hrvatske!“

Pijesak je gorio od vrućine, ali naši sportaši nisu posustali 
niti u jednom trenutku. Borbenost, hrabrost i upornost, sve 
su to vrline koje su naši sportaši razvili kroz sport i zato sada 
u njemu uživaju maksimalno, a to na terenima pokazuju iz 
natjecanja u natjecanje!

Završili smo još jedno nezaboravno prvenstvo ponosni na 
sve naše mlade sportaše, voditelje i mentore koji su oživjeli 
jarunske terene. Školski sport u Gradu Zagrebu još je jednom 
dokazao koliko je kvalitetan i voljen, a vi ste nam svojom 
energijom pokazali koliko vam ovakvi dani znače. Vidimo se 
sljedeće godine na Jarunu u, nadamo se, još većem broju!

 
Marta Petričić, IX. gimnazija
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roditelja s punih tribina dodatno su doprinijeli atmosferi. U 
napetoj utakmici djevojčica OŠ Antuna Mihanovića i OŠ 
Josipa Račića pobjedu su izvojevale djevojčice OŠ Antuna 
Mihanovića. 

Marija iz pobjedničke ekipe nam je ukratko opisala svoje 
iskustvo:
 „Priprema kroz trening nakon nastave se isplatila. Odbojku 
igram već neko vrijeme i kroz to vrijeme mi se svidjela. Vrlo 
sam sretna nakon pobjede.“ 

Odbojkaši OŠ Marina Držića su uspješno izborili odlazak na 
županijsko natjecanje u utakmici protiv OŠ Augusta Cesarca. 
 

Margareta Krnjak, OŠ Izidora Kršnjavoga

PRVENSTVO GRADA ZAGREBA ZA DJEVOJČICE I DJEČAKE 4.-6. 
RAZREDA U RUKOMETU, FUTSALU, KOŠARCI I ODBOJCI

PUNO ENERGIJE U TERENU I NA 
TRIBINAMA
Prvenstvo grada Zagreba za učenike i učenice 4.-6. razreda 
je i ove godine održano u ŠSD Dubrava. Napeta završnica se 
odigrala 28. travnja u muškoj i ženskoj kategoriji iz svakog 
sporta.

Mlađi učenici grada Zagreba ponovno su pokazali svoje 
vještine u rukometu, futsalu, košarci i odbojci te dokazali da 
kvaliteta i uspjeh ne ovise o veličini, nego o trudu. Živahna 
borba finalista iznjedrila je nove pobjednike i pobjednice koje 
se čekali daljnji izazovi na županijskom natjecanju.

Led su probile rukometašice već u 9 sati. U neizvjesnoj 
utakmici borile su se djevojčice OŠ Jelkovca i OŠ Brestja, 
a prve prvakinje ovogodišnjeg Prvenstva su djevojčice OŠ 
Brestja. Rukomet su igrali i dječaci te je OŠ Ivana Mažuranića 
pobijedila OŠ Brestje. Natjecanje sportaša željnih pobjede 
nastavilo se futsalom. Snage su odmjeravale djevojčice OŠ 
Brezovica i OŠ Otok, a pobjednice su iz OŠ Brezovice. U 
futsalu su svoje vještine pokazivali i dječaci OŠ Granešine, 
koji su se uspješno izborili za pobjedu, te OŠ Kajzerica. 
Užarena atmosfera osjetila se i na košarci. Utakmica puna 
stalnih obrata, zadržavanje daha te srčanost natjecatelja na 
terenu su samo neke njezine odlike, a bolji uspjeh u utakmici 
OŠ Mate Lovraka i OŠ Tituša Brezovačkog postigli su dječaci 
OŠ Mate Lovraka. Na red su došle košarkašice. U dinamičnoj 
utakmici punoj ushita pobjedu nad OŠ Savski Gaj odnijele su 
djevojčice OŠ Rapske.

Odbojka je bila posljednji sport Prvenstva na kojemu su se 
natjecateljice i natjecatelji spašavanjem „nemogućih“ lopti 
te brzom izmjenom dodavanja lopte željno borili za prolazak 
na županijsko natjecanje. Energična igra i bodrenje uzbuđenih 
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PRVENSTVO ZAGREBA ZA DJEVOJČICE I DJEČAKE OSNOVNIH 
ŠKOLA 4-6. RAZREDA U NOGOMETU 

NOGOMET PO KIŠI I PO SUNCU
Iako ljudi često misle da je nogomet samo trčanje za loptom, 
ovaj sport zahtijeva vrhunsku kondiciju, brze reflekse i puno 
razmišljanja. Pokazalo je to i Prvenstvo Grada Zagreba u 
nogometu za djevojčice i dječake od 4. do 6. razreda osnovnih 
škola, koje se održalo u utorak, 5. svibnja na terenima NK 
Španskog. Bio je to dan čistih emocija, sjajnih golova i 
navijanja kakvog se ne bi posramile ni najveće profesionalne 
nogometne lige. 

Turnir je započeo pod ekstremnim uvjetima jer su snažno 
sunce i velika vrućina od početka zagrijavanja pržili teren, 
testirajući krajnje granice izdržljivosti mladih nogometašica 
i nogometaša. Sparina je bila teška, no želja za pobjedom 
i prolaskom na državnu poluzavršnicu bila je jača od 
vremenskih neprilika. Da sve bude dramatičnije, vrijeme je 
pred sam kraj natjecanja napravilo potpuni preokret, pa je 
upravo tijekom svečane dodjele pehara i medalja nebo nad 
Španskim ‘popustilo’ i počela je padati kiša. 

Ipak, taj ljetni pljusak nije uspio ugasiti pobjednički žar niti 
pokvariti slavlje, a toplinu natjecanja dodatno su podizale 
tribine NK Španskog koje su bile ispunjene kolegama iz škola 
koji su došli podržati svoje prijatelje. Roditelji, prijatelji i 
školski kolege stvorili su nevjerojatnu atmosferu, navijalo se 
iz petnih žila, a skupina navijača donijela je čak i bubnjeve 
kojima su diktirali ritam s tribina i davali dodatni vjetar u 
leđa ekipama na terenu.
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U ženskom dijelu turnira snage su odmjerile četiri prijavljene 
ekipe, a iako je broj timova bio manji, intenzitet i borbenost 
na terenu bili su na vrlo visokoj razini. Svaki duel bio je 
napet i čvrst, a djevojčice su pokazale zavidno nogometno 
umijeće i taktičko razmišljanje. Naslovom prvakinja 
Grada Zagreba sasvim zasluženo su se okitile učenice OŠ 
Granešina, koje su ovom velikom pobjedom ujedno osigurale 
i plasman na poluzavršnicu Državnog prvenstva školskih 
sportskih društava skupine Sjever. Srebro je pripalo sjajnoj 
ekipi OŠ Otok, dok su se brončanim medaljama oko vrata 
okitile djevojčice iz OŠ Rapska. Iako je OŠ Otok završila 
kao drugoplasirana, iz njihovih redova dolazi prva zvijezda 
ženskog turnira, a to je nezaustavljiva Ema Drašković koja 
je protivničke mreže zatresla čak 7 puta i tako uvjerljivo 
odnijela titulu najbolje strijelkinje natjecanja.
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U muškoj konkurenciji odvijao se pravi nogometni maraton 
jer se za naslov najboljeg u Zagrebu borilo čak 40 ekipa, 
odnosno 40 osnovnih škola. Proći kroz takvo sito i rešeto 
eliminacijskih utakmica zahtijevalo je ne samo talent, već 
i veliku širinu klupe te hladne glave u ključnim trenucima. 
Nakon pregršt odigranih utakmica, titulu prvaka Grada 
Zagreba dominantno je osvojila OŠ Kajzerica, pokazavši 
najbolju timsku igru na turniru, dok je srebro otišlo u ruke 
borbenih učenika OŠ Zapruđe. Prava drama viđena je u 
utakmici za treće mjesto gdje su u izravnom dvoboju za 
brončanu medalju snage odmjerile OŠ Ivana Cankara i OŠ 
Ivana Mažuranića. Nakon napete i neizvjesne borbe, pobjedu 
je slavila ekipa OŠ Ivana Cankara, a da brončana medalja 
ima zlatni sjaj potvrdio je i njihov igrač Ante Valentić koji 
je s fantastičnih 8 postignutih golova proglašen najboljim 
strijelcem turnira za dječake, ostavivši tako ekipu OŠ Ivana 
Mažuranića na četvrtom mjestu.
Iako je nogomet kolektivni sport u kojem pritisak na 
pojedine igrače često zna biti ogroman, ono što je obilježilo 
ovo prvenstvo u Španskom bilo je nevjerojatno zajedništvo 
i podrška. Kada bi netko od suigrača pogriješio ili bio tužan 
zbog promašene prilike i poraza, cijela bi se ekipa odmah 
okupila oko njega, grlila ga i ohrabrivala za iduću utakmicu. 
Od srca čestitamo svim sudionicima, voditeljima i glasnim 
navijačima na tribinama na prekrasnom sportskom danu i fer 
borbi u svim vremenskim uvjetima.
 

Lena Marija Poljak,
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga
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DRŽAVNA ZAVRŠNICA ŠKOLSKIH SPORTSKIH DRUŠTAVA ZA 
UČENIKE I UČENICE DO 6. RAZREDA U VINKOVCIMA 

ŠESNAESTERCI ODLUČILI, ZLATO STIŽE U 
BREZOVICU!
Državna završnica školskih sportskih društava za učenike 
i učenice do 6. razreda održana je od 26. do 28. svibnja 
2026. godine u Vinkovcima. Domaćini natjecanja bili su 
Grad Vinkovci i Školski sportski savez Vukovarsko-srijemske 
županije, a mladi sportaši natjecali su se u futsalu, nogometu, 
košarci, odbojci, rukometu i graničaru.

Među brojnim ekipama iz cijele Hrvatske posebno su se 
istaknule djevojčice OŠ Brezovica, koje su odličnim nastupima 
osvojile naslov državnih prvakinja u futsalu i tako Zagrebu 
donijele najsjajnije odličje. Put do zlata nije bio nimalo lagan. 
Već sam plasman na državnu završnicu predstavljao je veliki 
uspjeh, s obzirom na snažnu konkurenciju u Zagrebu. Voditelj 
ekipe Ivan Mihalj istaknuo je kako su djevojčice morale 
proći vrlo zahtjevan put kako bi uopće izborile nastup među 
najboljim ekipama Hrvatske.

„Konkurencija u Zagrebu bila je iznimno teška, ali djevojčice 
su se izborile za prolazak na državno prvenstvo“, rekao je 
voditelj Ivan.

Dolaskom u Vinkovce djevojčice iz Brezovice pokazale su da 
nisu došle samo sudjelovati. Iz utakmice u utakmicu rasla 
je njihova sigurnost, a zajedništvo i borbenost doveli su 

ih na kraju do finala. Kako ističe voditelj ekipe, djevojčice 
su odigrale dvije utakmice koje su bile iznimno napete, a 
vrhunac uzbuđenja stigao je upravo u finalu. S druge strane 
terena stajala je OŠ Galdovo, kvalitetne protivnice koje su 
pružile snažan otpor. Nakon velike borbe pobjednik nije bio 
odlučen tijekom regularnog dijela susreta pa su o naslovu 
državnih prvakinja odlučivali šesnaesterci.  Napetost u 
dvorani mogla se osjetiti u svakom trenutku. Svaki udarac 
bio je korak bliže naslovu ili korak dalje od njega. Publika 
je uzbuđeno pratila izvođenje šesnaesteraca, a djevojčice 
iz Brezovice pokazale su nevjerojatnu smirenost i karakter 
kada je bilo najpotrebnije. Na kraju je slavlje moglo početi. 
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Zagrepčanke su pobijedile sa 7:6 i zasluženo osvojile naslov 
državnih prvakinja
„Atmosfera je odlična i profesionalna. Nema prigovaranja, 
nitko nije kriv. Ekipa smo i igramo kao ekipa“, istaknuo je 
Mihalj.

Upravo je ta povezanost bila vidljiva tijekom cijelog turnira. 
Djevojčice su se međusobno bodrile, pomagale jedna drugoj 
i pokazale kako se do velikih rezultata dolazi zajedničkim 
radom. Voditelj ekipe smatra da je poznavanje i druženje 
izvan terena jednako važno kao i ono što se događa tijekom 
utakmice, a upravo je to jedan od razloga njihova uspjeha. 
Osim zlata futsalerki iz Brezovice, Zagreb je ostvario još 
nekoliko vrijednih rezultata na državnoj završnici. Srebrne 
medalje osvojili su dječaci iz OŠ Marina Držića u odbojci, 
djevojčice iz OŠ Rapska u košarci, dječaci iz OŠ Mate Lovraka 
također u košarci, te učenici OŠ Petra Preradovića koji su 

osvojili drugo mjesto u mješovitom natjecanju iz graničara. 
Odličan nastup imali su i dječaci OŠ Ivana Mažuranića koji su 
u rukometu osvojili četvrto mjesto.

U futsalskoj konkurenciji djevojčica drugo mjesto pripalo je 
OŠ Galdovo, treće mjesto osvojila je OŠ Jagode Truhelke, dok 
je četvrto mjesto zauzela OŠ Zmijavci.

Državna završnica u Vinkovcima još je jednom pokazala koliko 
školski sport znači mladim sportašima. Osim natjecanja 
i borbe za medalje, učenici su imali priliku steći nova 
prijateljstva, upoznati vršnjake iz različitih krajeva Hrvatske 
i stvoriti uspomene koje će dugo pamtiti. Čestitamo svim 
natjecateljima na sjajnim nastupima. Vidimo se i sljedeće 
godine na novim sportskim izazovima!
 

Marta Ivić, Športska gimnazija



ZGOMBAČ / BROJ 20 / STR 34   



ZGOMBAČ / BROJ 20 / STR 35  

ZAVRŠNICA PRVENSTVA HRVATSKE U KOŠARCI ZA OSNOVNE 
ŠKOLE U POREČU

MOTIVACIJA JE OSVOJITI ZLATO ALI I 
RAZVESELITI MAMU
Državno prvenstvo u košarci za osnovne škole održano je 
23. travnja u Poreču. U kategoriji dječaka natjecale su se 
22 momčadi, a nakon uzbudljivog natjecanja iz Poreča 
su se sa zlatnom medaljom oko vrata vratili dječaci OŠ 
Tituša Brezovačkog pod vodstvom mentora prof. Bernarda 
Dudašeka.

Dječaci su imali intenzivne pripreme, a nešto više o njima 
rekao nam je njihov mentor, prof. Bernard Dudašek.

„Učenike smo pripremali kroz izvannastavne aktivnosti i 
dodatne treninge tijekom cijele školske godine. Uz redovan 
rad, imali smo i podršku stručnjaka za košarku koji je pomogao 
u tehničkoj i taktičkoj pripremi ekipe za ovako zahtjevno 
natjecanje. Atmosfera u timu bila je odlična. Vladalo je dobro 
raspoloženje, puno međusobne podrške i pravi timski duh, 
što se na kraju vidjelo i na terenu.“

Svoje učenike motivira pozitivnim pogledom na sport i 
podsjećanjem na dobrobiti sporta koje nisu samo fizičke. 
„Učenike motiviram pozitivnim stavom prema sportu i 
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razgovorom o svim dobrobitima koje sport donosi za zdravlje, 
disciplinu i svakodnevni život. Važno je da djeca kroz sport 
razvijaju radne navike, samopouzdanje i osjećaj pripadnosti 
ekipi.“

Na pitanje jesu li očekivali ovakav rezultat odgovorio je: 
„Zapravo i jesmo, jer većina dječaka aktivno trenira košarku 
i vidi se da imaju kvalitetu, iskustvo i natjecateljski duh. 
Ipak, državno prvenstvo uvijek donosi jaku konkurenciju pa 
rezultat treba potvrditi na terenu iz utakmice u utakmicu.“
Objasnio je ključ njihova uspjeha i opisao što je na natjecanju 
bilo motivirajuće za ekipu.

„Za uspjeh su važni zajedništvo, disciplina i velika želja za 
pobjedom. Dečki su bili redoviti na treninzima, međusobno 
su se podržavali i od početka vjerovali da mogu ostvariti 
veliki rezultat. Teško je izdvojiti samo jedan trenutak jer je 
cijelo iskustvo Prvenstva bilo posebno i motivirajuće za cijelu 
ekipu. Svaka utakmica nosila je određeni pritisak i izazov, ali 
upravo su takve situacije dodatno povezale ekipu.“
Ističe kako je za ovu generaciju košarkaša važno da su dječaci 
motivirani i složni. 

„Ova generacija je posebna po tome što se poklopilo da su svi 
jako kvalitetni igrači, ali i odlični kao ekipa. Osim što dobro 
igraju košarku, imali su veliku želju osvojiti državno prvenstvo 
i bili su spremni dati maksimum u svakoj utakmici.“

O svojim dojmovima s natjecanja i pripremi ispričali su nam i 
igrači, Volja Klepač i Nahlo Williams. Volja nam je rekao više 
o tome kako je biti državni prvak, a Nahlo o pripremama.

„Osjećaj je odličan i teško ga je opisati riječima. Ponosan 
sam na sebe, svoju ekipu i sve što smo zajedno ostvarili. Biti 
državni prvak velika je nagrada za sav trud koji smo uložili,“ 
rekao je Volja, a Nahlo dodao:
„Pripremali smo se u školi i na klupskim treninzima. Puno 
smo vježbali i trudili se da budemo što bolji.“
Volja nam je opisao jedan tipičan trening:
„Trening je obično počinjao zagrijavanjem, nakon toga smo 
radili vježbe tehnike, dodavanja, šuta i obrane. Na kraju 
bismo igrali trening utakmice kako bismo uvježbali suradnju 
i taktiku.“

 A Nahlo rekao što mu se najviše sviđalo kod treniga:
„Najviše mi se svidjela naša obrana i način na koji smo igrali 
kao ekipa.“

Što im je motivacija i koji su im uzori?
„Najveća motivacija bila mi je želja za napretkom i uspjehom 
s ekipom. Moto mi je: ‘Nikad ne odustaj i uvijek daj svoj 
maksimum.’ Uzor u sportu mi je Luka Dončić jer svojim radom 
i zalaganjem pokazuje koliko se može postići upornošću,“ 
rekao je Volja, na Nahlo nastavio:
„Htio sam razveseliti mamu, a motivaciju mi je davalo to što 
sam uspijevao uskladiti školu i sport.“

 Volja je opisao kako se nosio s umorom i pritiskom tokom 
utakmice i što mu je bilo najteže tokom utakmice.
“Pokušao sam ostati fokusiran i dati sve od sebe bez obzira 
na umor. Puno mi je pomogla podrška suigrača. Najteže je 
bilo ostati koncentriran u neizvjesnim trenutcima utakmice.“
A zašto se uopće bave košarkom i što vole kod nje? Najprije 
Volja:
“Košarkom se bavim jer volim taj sport, uživam u natjecanju 
i druženju s ekipom. Svaki trening i utakmica prilika su da 
naučim nešto novo i postanem bolji igrač.“

Potom Nahlo:
 „Košarkom se bavim zato što mi je zabavno i zato što sam 
upoznao puno dobrih prijatelja kroz nju.“
I za kraj, što će najviše pamtiti s natjecanja?
„Najviše ću pamtiti osvajanje prvenstva, slavlje nakon 
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finalne utakmice i zajedništvo naše ekipe. To je iskustvo koje 
ću dugo pamtiti i nositi sa sobom,” kaže Volja, dok će Nahlo 
najviše pamtiti:
„Druženje i prijatelje koje sam stekao kroz sport.“ 

Margareta Krnjak, OŠ Izidora Kršnjavoga
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NA DRŽAVNOM PRVENSTVU U ATLETICI ZA SREDNJE ŠKOLE 
DJEVOJKE IZ PRIRODOSLOVNE ŠKOLE VLADIMIRA PRELOGA SU 
OSVOJILE PRVO MJESTO I NASLOV DRŽAVNIH PRVAKINJA

TRUDOM DO ZASLUŽENOG ZLATA

U četvrtak, 23. travnja 2026. godine u Karlovcu je završeno 
državno prvenstvo u atletici za školsku godinu 2025./2026. 
Tijekom tri dana natjecanja učenici srednjih škola pokazali 
su svoju brzinu, izdržljivost i sportski duh, a posljednjeg 
dana za naslov državnih prvaka borili su se srednjoškolci i 
srednjoškolke iz cijele Hrvatske. Među najboljima istaknule 
su se i zagrebačke ekipe koje su ostvarile izvrsne rezultate te 
osvojile zlato i dva srebra.

Atmosfera na natjecanju bila je ispunjena uzbuđenjem, 
navijanjem i velikom željom za uspjehom. Natjecatelji 
su se od ranih jutarnjih sati pripremali za svoje discipline, 
koncentrirano iščekujući natjecanje. Svaka utrka, skok i 
bacanje zahtijevali su puno truda, discipline i upornosti, 
a upravo su te osobine dovele mnoge ekipe do vrhunskih 
rezultata.

Najuspješnije su bile djevojke iz Prirodoslovne škole 
Vladimira Preloga koje su osvojile prvo mjesto i naslov 
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državnih prvakinja. Odličan uspjeh ostvarile su i djevojke 
iz Gimnazije Tituš Brezovački te mladići iz 13. gimnazije 
koji su osvojili drugo mjesto, dok su mladići iz 3. gimnazije 
natjecanje završili na desetom mjestu.

Dora Bušić, učenica trećeg razreda Prirodoslovne škole 
Vladimira Preloga, podijelila je svoje dojmove nakon 
natjecanja:
„Natjecanje je bilo vrlo zanimljivo i napeto do samog kraja. 
Cijela ekipa je dala sve od sebe i na kraju zasluženo osvojila 
prvo mjesto. A kako se i ne bismo potrudile kad imamo sjajnu 
podršku ravnatelja, profesora i drugih školskih kolega. Svake 
godine mi je čast nastupati za svoju školu, veselim se novim 
natjecanjima, uspjesima i iskustvima.“

Natjecanje je proteklo u pravom sportskom ozračju, uz 
međusobno poštovanje i fer igru među svim sudionicima. 
Učenici su jedni drugima pružali podršku i bodrili svoje ekipe, 
pokazujući kako atletika nije samo borba za medalje, već i 
prilika za stvaranje prijateljstava, zajedništvo i stjecanje 
vrijednih iskustava.

Državno prvenstvo u Karlovcu završilo je u odličnoj atmosferi, 
a učenici su se svojim kućama vratili ponosni na ostvarene 
rezultate i nova iskustva. Ovakva natjecanja potiču razvoj 
sportskog duha, upornosti i timskog rada te pokazuju koliko 
sport može biti važan i vrijedan dio školskog života.

Doris Rešetar, Prirodoslovna škola Vladimira Preloga
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NA DRŽAVNOM PRVENSTVU U POREČU STOLNOTENISAČICE 
ŠPORTSKE GIMNAZIJE JOŠ SU JEDNOM POKAZALE ZAŠTO 
GODINAMA PRIPADAJU SAMOM VRHU HRVATSKOG ŠKOLSKOG 
SPORTA

ČETVRTI PUT NA VRHU HRVATSKE
Državno prvenstvo osnovnih i srednjih škola u stolnom 
tenisu održalo se od 8. do 10. travnja 2026. godine u Poreču, 
gdje su se okupile najbolje školske ekipe iz cijele Hrvatske. 
U konkurenciji 24 srednjoškolske ekipe, djevojke iz Športske 
gimnazije Zagreb, svima poznatije kao ŠPOGI, još su jednom 
dokazale svoju kvalitetu i po četvrti put osvojile naslov 
državnih prvakinja. Do novog zlata stigle su Bruna Gučin, 
Neva Gojković i Viktorija Oslaković, koje su tijekom cijelog 
natjecanja pokazale sigurnost, borbenost i odličnu timsku 
atmosferu.

Njihov uspjeh još je jedna potvrda kvalitete sportašica koje 
dolaze iz Športske gimnazije, ali i velikog rada koji stoji iza 
svakog natjecanja. Turnir u Poreču donio je mnogo uzbudljivih 

mečeva i neizvjesnih trenutaka. Konkurencija je ove godine 
bila iznimno jaka, a svaka ekipa došla je spremna boriti se 
za što bolji plasman. Ipak, djevojke iz Zagreba još su jednom 
pokazale smirenost i kvalitetu onda kada je bilo najpotrebnije. 
Na kraju natjecanja, iza Športske gimnazije plasirale su se 
Srednja škola Donji Miholjac na drugom mjestu, Gimnazija 
Antuna Gustava Matoša Zabok na trećem, dok je četvrto 
mjesto pripalo Srednjoj školi Jastrebarsko.

Jedne od ključnih članica pobjedničke ekipe bile su 
maturantice Bruna Gučin i Neva Gojković, koje su od prvog 
razreda srednje škole dio ove uspješne sportske priče. Obje 
su ove godine sudjelovale i u izvlačenju skupina za cijelo 
natjecanje, što im je, kako kažu, predstavljalo posebno 
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iskustvo i čast. Bruna, koja se stolnim tenisom bavi još 
od prvog razreda osnovne škole, istaknula je kako je bila 
zadovoljna ždrijebom te kako je ovogodišnje prvenstvo bilo 
zahtjevnije nego prethodnih godina.

„Konkurencija je bila puno jača nego prošlih godina, iako je 
županijsko natjecanje po meni bilo još zahtjevnije. Sve više 
cura počinje se baviti stolnim tenisom i kvaliteta se stvarno 
podigla“, rekla je Bruna.

 Unatoč tome, vjerovala je u svoju ekipu i dobar rezultat. 
Posebno je naglasila atmosferu unutar tima:
 „Kod nas nema ljutnje ni negativne energije. Uvijek se 
podržavamo i bodrimo.“

Bruna je dodala kako joj posebno znači činjenica da je od 
prvog razreda srednje škole svake godine bila dio ekipe koja 
stoji na pobjedničkom postolju. Kao jedan od najljepših 
dijelova prvenstva istaknula je druženje s djevojkama iz 
drugih gradova.

„To je jedna od najvažnijih stvari ovakvih natjecanja. Naravno 
da svi žele dobar rezultat, ali još je ljepše upoznati nove 
ljude, družiti se i stvarati uspomene.“
Njezina suigračica Neva Gojković, koja se stolnim tenisom 

bavi već 13 godina, također nije skrivala zadovoljstvo 
osvojenim naslovom.
„Znala sam da imamo odličnu ekipu i da imamo velike šanse 
osvojiti državno prvenstvo“, rekla je Neva.

Posebno je pohvalila atmosferu unutar ekipe i međusobnu 
podršku koja ih je pratila tijekom cijelog turnira. Upravo 
zajedništvo, motivacija i borbenost obilježili su nastup 
djevojaka iz Špogija. Svoje suigračice opisuju kao motivirane, 
zabavne, hrabre i borbene, a upravo su te kvalitete bile vidljive 
u svakom meču koji su odigrale u Poreču. Tijekom cijelog 
prvenstva pokazale su sigurnost, koncentraciju i sportski 
duh te zasluženo još jednom stale na sam vrh Hrvatske. Ovaj 
novi naslov državnih prvakinja nije samo još jedan pehar u 
vitrini Športske gimnazije. To je rezultat dugogodišnjeg rada, 
odricanja i ljubavi prema sportu. Djevojke su još jednom 
pokazale kako se trud, zajedništvo i pozitivna atmosfera 
uvijek prepoznaju na terenu. Špogi je ponovno pokazao 
zašto već godinama pripada samom vrhu školskog sporta, 
a stolnotenisačice su svojim nastupom ostavile izvrstan 
dojam i dostojno predstavile Zagreb na državnoj razini. 
Čestitamo Bruni, Nevi, Viktoriji, njihovoj mentorici i svim 
natjecateljima!
 

Marta Ivić, Športska gimnazija
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UČENICI PRIRODOSLOVNE ŠKOLE VLADIMIRA PRELOGA VEĆ 
TREĆU GODINU ZAREDOM DOMINIRAJU DRŽAVNIM PRVENSTVOM 
U ODBOJCI U POREČU

SVE OSIM ZLATA BIO BI NEUSPJEH

U Poreču je održana posljednja završnica srednjih škola 
za ovu školsku godinu. Državno prvenstvo u odbojci za 
srednje škole igralo se od 6. do 8. svibnja 2026. godine. Na 
natjecanju je sudjelovalo čak 47 ekipa. Poseban rezultat su 
osvojili mladići Prirodoslovne škole Vladimira Preloga koji su 
već treću godinu zaredom prvaci Hrvatske.

Dečki su malo po malo, iz utakmice u utakmicu i mirne 
glave išli po pobjedu. Borili su se, pokazali što znači pravo 
zajedništvo i kako se pobjede samo nižu kada igraju jedan 
za drugoga.

Osim što je Prirodoslovna škola Vladimira Preloga osvojivši 
zlato opet postala prvak Hrvatske, iz njihove ekipe je bio 
izabran i najbolji igrač natjecanja. Mladi i talentirani učenik 
Toni Mišura svojom je igrom Zagreb predstavio na najbolji 
mogući način i osvojio MVP nagradu.
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Profesorica i voditeljica PŠV Prelog, Irena Maros, otkrila je 
kako su vjerovali da mogu do zlata, ali su ga prvo morali 
zaslužiti na terenu.

“Činjenica da smo treću godinu zaredom državni prvaci 
govori sama za sebe. Naša ekipa ima kvalitetu, odlično 
zajedništvo i pobjednički mentalitet koji nas krasi iz godine 
u godinu” profesoričin je odgovor na pitanje što čini njihovu 
ekipu tako posebnom jer ipak ovo nije prva godina kako su 
osvojili zlato. Da može ponoviti samo jedan jedini trenutak 
s prvenstva to bi bio zadnji osvojeni poen u finalu i slavlje 
ekipe nakon njega.

Voljela bi da se u sustavu školskog sporta promijeni to da 
se utakmice igraju preko tjedna, a ne subotom kada učenici 
imaju svoje klupske utakmice. Na upit da li je očekivala da će 
MVP igračem biti izabran njezin igrač rekla je:  
“Iskreno, jesam. Svojom igrom Toni je to zaslužio. Drago nam 
je da je nagrada završila u našoj ekipi, ali ona je rezultat rada 
cijelog tima.”

Rekla je još kako će se odlazak maturanata sigurno osjetiti 
jer je riječ o odličnim igračima, ali vjeruje da imaju mlađe 
igrače koji će nastaviti istim putem. Također se nada da će 
sljedeće godine opet biti među najboljima.

“Volim red, rad i disciplinu, ali ne bih rekla da sam stroga. Kad 
se poštuju dogovori i pravila, nema potrebe za strogoćom. 
Ali u školi definitivno!” odgovor je na pitanje je li stroža u 
školi ili na terenu.

Toni Mišura, učenik četvrtog razreda Prirodoslovne škole 
Vladimira Preloga i osvajač MVP nagrade rekao nam je 
ponešto o svojim odbojkaškim počecima: 
”Odbojkom se bavim 8 godina i sve je krenulo u OŠ Marina 
Držića koja je višestruki državni prvak u odbojci. Počeo 
sam trenirati želeći biti kao stariji dečki koji su već osvajali 
državna pa sam krenuo na odbojku i zaljubio se u sport.”

Što vašu školsku ekipu čini tako posebnom u odnosu na 
druge?
”To što već dvije godine svi zajedno treniramo svaki dan 
po nekoliko sati i zbog toga smo jako uigrani. Razvili smo 
jednu jako ugodnu i pozitivnu atmosferu na terenu što nam 
olakšava igranje teških utakmica.”

Što za tebe znači biti proglašen najboljim među svim tim 
igračima i jesi li očekivao da ćeš biti proglašen MVP-om?
”Biti proglašen najboljim igračem turnira za mene znači da 
sam puno pomogao ekipi da dođe do zlata te mi je to nagrada 
za rad i trud koji sam uložio u odbojku i dodatna motivacija 
da radim dalje na sebi. Iskreno, nisam očekivao nagradu jer 
je stvarno bilo puno igrača koji su igrali odlično kroz cijeli 
turnir, a najviše njih iz moje ekipe.”
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Jeste li prije odlaska na prvenstvo vjerovali da možete uzeti 
zlato?
”Vjerovali smo, jer smo imali odličnu ekipu koja se sastoji od 
osam igrača koji su igrali za reprezentaciju te bi za nas sve 
osim zlata bio neuspjeh.”

Koja je vaša tajna uspjeha, jer ovo ipak nije prva godina da 
ste osvojili zlato?
”Nema tajne, svi treniramo zajedno u HAOK Mladosti te 
smo već kao ekipa odigrali puno teških turnira i skupili puno 
iskustva koje nam je omogućilo mirnoću u teškim i napetim 
trenucima.”

Kakav ti je plan i želja za budućnost u odbojci?
”U budućnosti bih volio predstavljati hrvatsku reprezentaciju 
i igrati u nekoj od najjačih liga u Europi.”

Što te čini tako dobrim igračem?
”Moja skočnost, brzina, mirnoća i obrana.”

Kako izgleda jedan tvoj dan u svijetu odbojke, kako si 
uspijevao kombinirati školu i sport?

”Dan bih započeo u školi koja traje od 8 do 15 sati. Nakon 
škole bih učio sat ili dva, pojeo ručak i spremio se za trening. 
Ako bih imao teretanu trening je trajao od 18.30 do 23, a 
kada ne bih imao teretanu onda bih imao trening od 20.30h 
do 23. Bilo je teško kombinirati školu i odbojku zbog manjka 
slobodnog vremena. Često je bilo dana kad bih morao učiti 
do dva ili tri ujutro kako bih se uspio spremiti za ispite, ali na 
kraju se sva ta žrtva isplatila.”

Čega ćeš se uvijek sjećati s ovog natjecanja?
”Definitivno onog osjećaja nakon osvojenog finala i druženja 
s učenicima iz drugih škola za vrijeme slobodnog vremena.”

Kakva je razlika između školskih i klupskih utakmica?
”Školske utakmice su puno opuštenije i s manje pritiska, jer 
nema rezultatskog imperativa kao u klupskim natjecanjima 
gdje klub i treneri očekuju dobre rezultate. Klupske utakmice 
se više baziraju na taktici i timskoj igri, a kod školskih više 
dolazi do izražaja individualna kvaliteta igrača.”

Ana Duspara, IX. gimnazija
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POREČ JE UGOSTIO POBJEDNIKE VIRTUALNOG PLESNOG SHOWA 
2026. 

PLESNI SPEKTAKL ZA KRAJ SEZONE
U Poreču je održana posljednja završnica srednjih škola 
za ovu školsku godinu. Državno prvenstvo u odbojci za 
srednje škole igralo se od 6. do 8. svibnja 2026. godine. Na 
natjecanju je sudjelovalo čak 47 ekipa. Poseban rezultat su 
osvojili mladići Prirodoslovne škole Vladimira Preloga koji su 
već treću godinu zaredom prvaci Hrvatske.

Poreč je još jednom potvrdio titulu središta školskog sporta. 
Uz vrhunsku odbojku, sportske dvorane preplavio je ritam 
najboljih školskih plesnih skupina na završnici ovogodišnjeg 
Virtualnog plesnog showa.

Hrvatski školski sportski savez (HŠSS) ove godine slavi 
veliku, jubilarnu 20. obljetnicu postojanja, a proslava nije 
mogla proći u boljem tonu. Upravo je projekt Virtualni plesni 
show 2026. poslužio kao savršen dokaz koliko su kreativnost, 
pokret i zajedništvo duboko ukorijenjeni u našim školama.

Nakon što su škole poslale svoje videozapise, uslijedilo je 
glasovanje publike i žirija. Natjecanje se odvijalo u dvije 
kategorije: osnovne i srednje škole. Iz svake su kategorije 
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prošle po tri najbolje škole koje su kombinacijom glasova 
publike i žirija ostvarile najviše bodova. Sve najbolje ekipe 
svoj su talent pokazale i uživo u Poreču. Osnovne škole 
nastupale su tijekom Državnog prvenstva u odbojci za 
osnovne škole od 4. do 6. svibnja 2026. godine, dok su 
srednje škole nastupale na istoimenom državnom prvenstvu 
za srednjoškolce od 6. do 8. svibnja 2026. godine.

Obje kategorije su imale isti zadatak samo prilagođene svojim 
koreografijama. Prve večeri na samom otvorenju, svaka je 
plesna skupina otplesala svoju pobjedničku koreografiju 
i time službeno otvorila prvenstvo. Drugog dana plesne 
su skupine naizmjenično nastupale tijekom četvrtfinalnih 
utakmica, podižući atmosferu na tribinama. Posljednjeg 
dana, svaka je ekipa još jednom izvela svoju koreografiju, 
a kao šlag na tortu, prije same dodjele medalja, izvele su 

i zajedničku koreografiju koju su marljivo osmišljavale i 
uvježbavale tijekom boravka u Poreču. Svaka je ekipa kući 
ponijela zasluženi pehar i vrijednu novčanu nagradu.

Od ukupno šest plesnih ekipa koje su izborile finale, čak tri 
dolaze iz Zagreba! To su:

1. MJESTO U KATEGORIJI OSNOVNIH ŠKOLA
OŠ Hrvatski Leskovac (djevojčice)

2. MJESTO U KATEGORIJI SREDNJIH ŠKOLA
Gimnazija Tituša Brezovačkog (djevojke)

3. MJESTO U KATEGORIJI SREDNJIH ŠKOLA.
IX. gimnazija (djevojke) 
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Naše djevojke i djevojčice pokazale su koliko Grad Zagreb 
ima talentiranih učenika sportaša, jer uistinu nije mala 
stvar da u ovako jakoj konkurenciji iz cijele države čak pola 
nagrađenih ekipa dolazi iz našeg Zagreba.

Ovo je ujedno bilo i posljednje državno natjecanje u Poreču 
za školsku godinu 2025./2026. Poreč se tako od školskog 
sporta za ovu sezonu oprostio na najljepši mogući način – uz 
glasno navijanje, vrhunske sportske poteze na mreži i plesne 
korake koji su sve prisutne ostavili bez daha.

Lucija Pamuković, učenica trećeg razreda IX. gimnazije, 
plesom se bavila 10-ak godina. Ideja za njihovu koreografiju 
se stvorila tako što su htjele nešto zanimljivo, drugačije i 
moćno.

“Jedna drugu smo nadopunjavale i stvorila se koreografija” 
rekla je Lucija što pokazuje kako uspjeh često dolazi 
zajedništvom i potporom. Što se tiče samog snimanja, 
rekla je kako je bilo vrlo zabavno, ali i malo stresno jer su 
imale određeni vremenski rok. Imale su viziju da video bude 
dinamičan i više kao neki spot, a ne da kamera samo stoji pa 
su neke scene bile izazovnije, ali nakon tri sata snimanja su 
sve bile zadovoljne rezultatom. Što se tiče sljedeće godine 
rekla je:
 “Sljedeće godine ćemo se definitivno prijaviti jer je to još 
samo jedan način na koji ljudima možemo pokazati naše 

vještine i što zapravo govorimo kroz ples”.

Jana Tunguz, učenica trećeg razreda Gimnazije Tituša 
Brezovačkog, plesom se bavi oko 12 godina. Za koreografiju 
su se pripremale oko tjedan dana, a samo snimanje je trajalo 
punih sedam sati. Također jedva čeka sljedeću godinu te je 
rekla: 
“Sljedeće godine nas definitivno možete očekivati opet jer 
mislim da imamo odličnu plesnu grupu i talentirane djevojke”. 
Da se nju pita, promijenio bi se način glasovanja jer misli da 
bi za rezultate trebao biti zaslužan samo profesionalni žiri. 
“Definitivno sam očekivala ovaj rezultat jer smatram 
da je koreografija senzacionalna i da su cure energične i 
talentirane”, Janin je odgovor na pitanje o tome je li očekivala 
ovakav rezultat.

Naše su djevojke još jednom pokazale da pripadaju samom 
svjetskom vrhu. Zahvaljujemo im na tome i s nestrpljenjem 
iščekujemo sljedeću godinu da vidimo što su novo pripremile.
Čestitke svim plesačicama i njihovim mentorima koji ih 
podržavaju i potiču njihov talent.

Ana Duspara, IX. gimnazija
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ZA NAS NE POSTOJI NEMOGUĆE

Kada se spomene vrhunski karate u Hrvatskoj, nemoguće 
je ne pomisliti na njih. Braća Anđelo i Ivan Kvesić su zlatna 
imena hrvatskog i svjetskog karatea. Njih dvojica su 
najtrofejnija braća u karateu tijekom cijele hrvatske povijesti. 
Ivan ima naslov svjetskog prvaka, a Anđelo europskog 
prvaka u teškim kategorijama. Zadnje što su osvojili bilo je 
u Frankfurtu na 61. Europskom prvenstvu u karateu gdje su 
obojica osvojila broncu i pokazali da još uvijek drže sami vrh 
svjetskog karatea. Ivan se bori u kategoriji do 84 kg, a Anđelo 
u kategoriji iznad 84 kg.

Jeste li kao djeca bili mirni ili ste se stalno hrvali po kući?
Anđelo: Mi smo živjeli i odrasli na selu, tako da smo bili 
aktivni po cijele dane. Igrali smo nogomet, košarku, hrvali 
se, a navečer bismo još imali i svoje treninge, tako da smo 
bili dosta aktivni.

Tko je prvi počeo trenirati karate?
Ivan: Anđelo je prvi krenuo trenirati karate, a ja sam se po 
uzoru na njega isto odlučio probati i na kraju je sve dobro 
završilo.

Jeste li ikada poželjeli trenirati neki drugi sport umjesto 
karatea?
Anđelo: Pa, aktivno smo igrali nogomet svaki dan, tako da 
sam taj sport volio kao mlađi, ali nikad nisam trenirao drugi 
sport. Uvijek je karate bio izbor broj jedan.

Tko vam je bio najveći uzor kad ste počinjali?
Anđelo: Nisam nikad imao sportskog uzora. Volio sam gledati 
neke vrhunske borbaše, recimo Rafaela Aghayeva i takve 
ljude, ali nisam imao sportski uzor.
Ivan: Sportski uzor mi je Roger Federer. Nije iz mog sporta, 

U GOSTIMA KOD:
Braće Anđela i Ivana Kvesića,

vrhunskih karataša,
svjetskih i europskih prvaka  
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ali on mi je jedan od najdražih sportaša. Ali, naravno da je 
bitno imati i sportske uzore iz svoga sporta jer ti oni mogu 
pokazati put do uspjeha.

Što je dobro u tome da imate brata u istom sportu i koliko 
je teško, ili lako, trenirati s bratom svaki dan?
Anđelo: Nama je to bilo super zato što je generacijska razlika 
samo godinu i četiri mjeseca a i slični smo po visini i težini. 
Jednake smo čak i kvalitete, tako da nam je to bilo odlično. 
Za uspjeh je strašno bitno imati vrhunske trenere, a posebno 
sparing-partnere, tako da smo mi uvijek jedan drugome bili 
najbolji sparing-partneri.

Sjećate li se možda svoje prve međusobne borbe u 
dvorani? Je li ikada bilo ljubomore ako jedan pobijedi, a 
drugi ne?
Ivan: Ja sam ga kao mlađi brat uvijek htio prestići, i njegove 
rezultate. Ali evo, kroz godine, budući da i jedan i drugi 
osvajamo medalje, naravno da jedan iz drugoga izvlačimo 
maksimum i pomičemo granice. On je prvi osvojio svjetsku 
medalju, pa je meni pokazao da je to moguće i tako 
jednostavno guramo jedan drugoga.

Kako izgleda socijalni život dvojice vrhunskih sportaša? 
Što ste sve morali žrtvovati u tinejdžerskim godinama da 
biste danas bili ovdje?
Anđelo: Sada u ovim godinama to izgleda dosta dobro, ali 
u tinejdžerskim godinama, i onda kada krećete na fakultet, 
morate žrtvovati dosta toga, jer su treninzi jako zahtjevni. 
Trenira se dva puta dnevno, putovali smo svaki mjesec po 
cijelom svijetu, tako da dosta toga morate žrtvovati. Sad 
s godinama, kada smo već iskusniji i ostvareniji, sada je to 
dosta bolje. Ima se slobodnog vremena za sebe, stvar je 
prioriteta i izbora.

Što je to što braća Kvesić imaju u genetskom kodu da su 
obojica uspjela doći do samog svjetskog vrha?
Ivan: Vjerojatno ta jaka vjera, neustrašivost. Za nas ne postoji 
nemoguće. Kada smo tek ušli u seniorsku konkurenciju, 
europske i svjetske medalje su bile rezervirane za neke druge 
reprezentacije i to je bilo kao nedostižno za Hrvatsku. Mi 
smo to sada stvarno pretvorili u nešto normalno i uvijek 
vjerujemo da možemo napraviti velike stvari.

Koliko je onda karate mentalni sport, a koliko zapravo 
fizički?
Ivan: Svaki sport je sigurno spoj jednog i drugog. Samo 
spremno tijelo bez mentalne pripreme ne može biti dobro, a 
opet, ako ste mentalno dobri, a tijelo nije spremno, ponovno 
ne možete doći do uspjeha. Naravno da je to spoj svega, ali 
u vrhunskom sportu, gdje su svi fizički spremni, presudi taj 
mentalni dio. I evo, baš te situacije, kad je neriješen rezultat 
ili zadnje sekunde a ti gubiš, pitanje je jesi li tada mirne glave 
i odvažan i vjeruješ da možeš okrenuti meč.

Što vam prolazi kroz glavu u zadnjih deset sekundi borbe 
kad je rezultat izjednačen?
Anđelo: Kod boraca mozak radi cijelu borbu kao kompjutor 
i samo preračunava, jer u svakoj milisekundi morate biti 
spremni na reakciju. Karate je borilački sport i postoje udarci 
i rukama i nogama i bacanja. Znači, u bilo kojem trenutku 
te može pogoditi bilo što, procjena se događa i reagirate 
automatski u milisekundama. Tako da sve ovisi o borbi. Ako 
gubimo, naravno, samo preračunavaš gdje mu je ‘rupa’ i na 
koji način ga možeš pobijediti. Ako vodiš, razmišljaš kako 
očuvati taj rezultat i kako ne primiti bod – predviđaš što bi 
on mogao napraviti, kao u šahu.

Što za vas znači pojam hrabrosti na tatamiju? Je li to 
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napad bez razmišljanja ili kontrolirani rizik pod pritiskom?
Ivan: Kažu da je pritisak privilegija. Ja bih se odlučio za ovo 
– da si hrabar unatoč tome što je pritisak velik i da možda 
nisi siguran hoćeš li pobijediti. Da tada smogneš snage i 
hrabrosti te napraviš iskorak.
Anđelo: Slažem se s tim. Hrabrost je preuzeti rizik onda kada 
je najteže, kad se lome koplja, to je stvarno teško. Svaki 
sportaš mora prepoznati u kojem dijelu borbe mora dati gas i 
u kojem dijelu mora preuzeti taj rizik, da ne dovodiš u pitanje 
da vam odlučuju samo suci, jer onda to kasnije bude najgori 
osjećaj.

Što biste rekli mlađem sebi da se možete vratiti u 
prošlost?
Ivan: Mislim da svima uvijek nedostaje vjere u sebe. U 
sportu smo uvijek, kako bismo napredovali, uvijek te drugi 
kritiziraju, traže ti loše strane. Nekako da ne budemo previše 
strogi prema sebi. To mislim da svim sportašima nedostaje 
– dovoljno vjere u sebe da vjeruješ da možeš napraviti velike 
stvari, i mislim da je to najbitnije.
Anđelo: Slažem se s Ivanom. Najvažnije je imati 
samopouzdanje i stvarno vjerovati da je sve moguće, jer bez 
tog dijela ne možemo ni uspjeti. Ako sumnjamo sami u sebe, 
nikada nećemo uspjeti. Naravno da sumnja uvijek postoji, ali 
vjera u sebe je jača od toga. Tako da – samo vjerovati, raditi, 
i svaki rad i trud dođu na naplatu.

Što je za vas savršen meč? Je li to onaj s puno bodova 
ili onaj u kojem ste taktički potpuno neutralizirali 
protivnika?
Ivan: Savršen meč je zapravo onaj u kojem uživate. Jer, 
nekada i pobijedite, ali vam je to prevelik stres i opterećeni 
ste samim ishodom. Kada vam dobro ide, kada uživate i 
zahvalni ste u trenutku da vam ide sve od ruke.

Koja vam je najdraža pobjeda u karijeri?
Anđelo: Teško pitanje. Imamo dosta medalja i dosta pobjeda, 
svaka je nekako na svoj način, tako da ne mogu baš izdvojiti 
neku posebno. Sve ove medalje koje smo osvojili, sve su bile 
osvojene s istim ili sličnim žarom.

Kakav je bio osjećaj postati svjetski prvak?
Ivan: Naravno, odličan! Znamo da u hrvatskoj povijesti 
imamo samo tri Hrvata koji su uspjeli osvojiti to svjetsko 
zlato. Evo, to mi je isto možda jedan od ciljeva za budućnost, 
dogodine u Rimu imamo Svjetsko prvenstvo, da pokušam 
možda biti jedini Hrvat koji ima dva svjetska zlata.

Što je ključno za dugovječnost u borilačkom sportu?
Ivan: Mislim da nema pravog recepta, ali naravno – rad i 
motivacija. Ako nemate motivacije, onda su svi uvjeti manje 
važni. Važno je imati neki cilj koji želite ostvariti, a kad 
ostvarite rezultate, onda pomičete granice. Zapravo, ključ 
je u tome da imate jasno definiran cilj, da ste motivirani i 
da vas još hrani to što pobjeđujete i što ste na svjetskoj i 
europskoj pozornici.

Što je nešto najvrijednije što vam je karate donio u život, 
a da nisu medalje i pehari?
Anđelo: Disciplina, prijateljstvo i poznanstva po cijelome 
svijetu. Jako smo puno proputovali, upoznali smo kroz taj 
dio sebe i razne kulture, to je ono nešto što ne može ništa 
zamijeniti.

Kako se osjećate kad čujete da ste uzor tisućama djece 
koja zbog vas ulaze u dvorane širom regije?
Anđelo: To je super osjećaj. Naravno, mi toga vjerojatno 
nismo ni svjesni i ne razmišljamo previše o tome, ali to 
je svakako nešto predivno. To je jače od samih rezultata i 
medalja i to je ono što je najvažnije.

Kako se hranite tijekom priprema i čega se najteže odreći?
Anđelo: Pazimo da se hranimo dosta kvalitetno. Ja sam u 
teškoj kategoriji pa ne moram skidati kilažu, tako da mi je 
s te strane lakše, ali pazim stvarno da jedem kvalitetno. 
Prehrana je raznovrsna, ne jedemo slatkiše skoro uopće. Ako 
jedemo nešto slatko onda se počastimo palačinkama ili tako 
nešto, sladoledi ljeti, ali uglavnom - prioritet je na kvaliteti 
namirnica.

Kako izgleda idealan slobodan vikend braće Kvesić?
Anđelo: Za mene, ako je sunce, Jarun, šetnja, kava s 
prijateljima, druženje, opuštanje... Nešto tog tipa.
Ivan: Pa, isto to. Druženje s prijateljima, ja volim čitati knjige, 
malo odmarati. Uglavnom, bez sportskih aktivnosti.

Kako zamišljate svoj život onog dana kada odlučite 
skinuti kimono i prestati se profesionalno boriti?
Ivan: Sigurno ću biti uključen u karate. Evo, ja imam i 
magisterij iz fizioterapije, to me isto ispunjava i volio bih se 
time baviti u budućnosti. No, svakako želim ostati u karateu 
i dati svoj doprinos u stvaranju novih, mladih šampiona.
 

Ana Duspara, IX. gimnazija
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ODMORKO
LJETO

Dragi Zgomboljupci,

ODMORKO LJETO 2026. DONOSI JOŠ JEDNO AKTIVNO I 
ZABAVNO LJETO ZA OSNOVNOŠKOLCE I SREDNJOŠKOLCE

Ljetni praznici u Zagrebu ni ove godine neće proći 
bez omiljenog sportskog programa za djecu i mlade – 
ODMORKO ljeto 2026. Od sredine lipnja pa sve do početka 
rujna osnovnoškolce i srednjoškolce očekuju brojni sportski, 
rekreativni i zabavni sadržaji na različitim lokacijama diljem 
grada.

Program i ove godine okuplja velik broj aktivnosti pa će 
sudionici moći birati između sportskih igraonica, plivanja, 
badmintona, tenisa, atletike, golfa, rukometa na pijesku, 
odbojke na pijesku, kajaka, sinkroniziranog plivanja, triatlona, 
parkoura, šaha i mnogih drugih sportova. Poseban naglasak 
stavljen je na aktivno provođenje praznika, druženje i razvoj 
zdravih životnih navika kroz igru i sport.
ODMORKO već godinama predstavlja nezaobilazan dio 
zagrebačkih školskih praznika, a interes djece i roditelja iz 
godine u godinu potvrđuje koliko su ovakvi programi važni 
tijekom ljeta. Uz stručno vodstvo i organizirane aktivnosti, 
sudionici imaju priliku isprobati nove sportove, razvijati 
sportske vještine i provesti praznike u dinamičnom i 
pozitivnom okruženju.
Aktivnosti će se održavati radnim danima od 15. lipnja do 4. 
rujna 2026. godine, a detaljan raspored programa i lokacija 
dostupan je na službenoj stranici programa ODMORKO.
Pred nama je još jedno ljeto ispunjeno sportom, druženjem 
i dobrom atmosferom – a ODMORKO ponovno poziva sve 
osnovnoškolce i srednjoškolce da praznike provedu aktivno. 

i zabavno.

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=odmorko
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=odmorko
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ŠKOLSKI SPORT KROZ POVIJEST
U rubrici Školski sport kroz povijest u 20. izdanju našega online časopisa ZGombač 
donosimo pregled aktivnosti koje je Školski sportski savez Grada Zagreba provodio tijekom 
2001. i 2002. godine. Aktivnosti i ciljevi Školskog sportskog savez Grada Zagreba je i u 
navedenom periodu bile su usmjerene na povećanje uključenosti djece i mladih u sport, 
razvoj školskih sportskih društava, promicanje zdravoga načina života, organizacija sustava 
školskih natjecanja na razini Grada Zagreba te kvalitetno provođenje slobodnog vremena 
učenika kroz sportske programe. 
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REZULTATI  PREDSTAVNIKA GRADA ZAGREBA NA 
ZAVRŠNICI DRŽAVNOG PRVENSTVA 2025.-2026.

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport.hr/atletika/
https://skolski-sport.hr/drzavno-prvenstvo-za-ucenike-do-6-razreda/
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SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport.hr/stolni-tenis/
https://skolski-sport.hr/kosarka/
https://skolski-sport.hr/atletika/
https://skolski-sport.hr/kosarka-3x3/
https://skolski-sport.hr/odbojka/
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SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport.hr/stolni-tenis/
https://skolski-sport.hr/kosarka/
https://skolski-sport.hr/atletika/
https://skolski-sport.hr/kosarka-3x3/
https://skolski-sport.hr/odbojka/
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REZULTATI PRVENSTVA GRADA 
ZAGREBA U ŠKOLSKOJ GODINI 
2025./2026.
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1. MJESTO: OŠ BREZOVICA
2. MJESTO: OŠ OTOK
3. MJESTO: OŠ PETRA PRERADOVIĆA

FUTSAL – DJEVOJČICE 4. – 6. RAZREDA 

SAZNAJ VIŠE

1. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
2. MJESTO: OŠ KAJZERICA
3. MJESTO: OŠ ANTUNA GUSTAVA MATOŠA

1. MJESTO: OŠ RAPSKA
2. MJESTO: OŠ SAVSKI GAJ
3. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA

1. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA
2. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
3. MJESTO: OŠ KAJZERICA

1. MJESTO: OŠ ANTUNA MIHANOVIĆA
2. MJESTO: OŠ JOSIPA RAČIĆA
3. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG

FUTSAL – DJEČACI 4. – 6. RAZREDA 

KOŠARKA – DJEVOJČICE 4. – 6. RAZREDA 

KOŠARKA – DJEČACI 4. – 6. RAZREDA

ODBOJKA – DJEVOJČICE 4. – 6. RAZREDA 

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1976
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1898
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1903
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1902
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1909
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1. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
2. MJESTO: OŠ AUGUSTA CESARCA
3. MJESTO: OŠ GRANEŠINA

1. MJESTO: OŠ BRESTJE
2. MJESTO: OŠ JELKOVEC
3. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG

1. MJESTO: OŠ IVANA MAŽURANIĆA
2. MJESTO: OŠ BRESTJE
3. MJESTO: OŠ GRANEŠINA

1. MJESTO: OŠ KUSTOŠIJA
2. MJESTO: OŠ LJUBLJANICA
3. MJESTO: OŠ TINA UJEVIĆA

1. MJESTO: OŠ KAJZERICA
2. MJESTO: OŠ ZAPRUĐE
3. MJESTO: OŠ IVANA CANKARA

ODBOJKA – DJEČACI 4. – 6. RAZREDA

RUKOMET – DJEVOJČICE 4. – 6. RAZREDA

RUKOMET – DJEČACI 4. – 6. RAZREDA

BOWLING – OSNOVNE ŠKOLE 

NOGOMET – DJEČACI 4. – 6. RAZREDA

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1908
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1907
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1906
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2021
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1977
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1. MJESTO: OŠ GRANEŠINA
2. MJESTO: OŠ OTOK
3. MJESTO: OŠ RAPSKA

1. MJESTO: OŠ ANTUNA BRANKA ŠIMIĆA
2. MJESTO: OŠ REMETE
3. MJESTO: OŠ MEDVEDGRAD

1. MJESTO: OŠ VOLTINO
2. MJESTO: OŠ GUSTAVA KRKLECA
3. MJESTO: OŠ REMETE

1. MJESTO: XII.GIMNAZIJA
2. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
3. MJESTO: XV.GIMNAZIJA

1. MJESTO: XV.GIMNAZIJA
2. MJESTO: GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA
3. MJESTO: GEODETSKA ŠKOLA

NOGOMET – DJEVOJČICE 4. – 6. RAZREDA

ORIJENTACIJSKO TRČANJE – DJEVOJČICE

ORIJENTACIJSKO TRČANJE – DJEČACI

ORIJENTACIJSKO TRČANJE – DJEVOJKE

ORIJENTACIJSKO TRČANJE – MLADIĆI

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1978
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2033
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2032
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2035
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2034
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1. MJESTO: OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA
2. MJESTO: OŠ LJUBLJANICA
3. MJESTO: OŠ RUDEŠ

1. MJESTO: XV.GIMNAZIJA
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: TEHNIČKA ŠKOLA RUĐERA BOŠKOVIĆA

1. MJESTO: V.GIMNAZIJA
2. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA
3. MJESTO: PREHRAMBENO – TEHNOLOŠKA ŠKOLA

1. MJESTO: OŠ VRBANI
2. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG
3. MJESTO: OŠ NIKOLE TESLE

RUKOMET NA PIJESKU – DJEVOJČICE

RUKOMET NA PIJESKU – MLADIĆI

RUKOMET NA PIJESKU – DJEVOJKE

RUKOMET NA PIJESKU – DJEČACI

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

1. MJESTO: HOTELIJERSKO – TURISTIČKA ŠKOLA
2. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: III.GIMNAZIJA

VATERPOLO – SREDNJE ŠKOLE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2019
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2020
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2017
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2018
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2036
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1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ RUDEŠ
3. MJESTO: OŠ KRALJA TOMISLAVA

1. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA
2. MJESTO: OŠ MIROSLAVA KRLEŽE

1. MJESTO: OŠ JOSIPA RAČIĆA
2. MJESTO: OŠ RUDEŠ
3. MJESTO: OŠ ALOJZIJA STEPINCA

1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA
2. MJESTO: GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA
3. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA

VESLANJE – DJEČACI

VESLANJE – DJEVOJČICE

VESLANJE – OSNOVNE ŠKOLE MJEŠOVITO

VESLANJE – DJEVOJKE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

1. MJESTO: XI.GIMNAZIJA
2. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA

VESLANJE – MLADIĆI

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2027
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2028
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2026
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2031
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2030
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1. MJESTO: HOTELIJERSKO – TURISTIČKA ŠKOLA
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA

1. MJESTO: OŠ MARINA DRŽIĆA
2. MJESTO: OŠ IVANA MEŠTROVIĆA
3. MJESTO: OŠ MATE LOVRAKA

1. MJESTO: OŠ OTOK
2. MJESTO: OŠ KAJZERICA
3. MJESTO: OŠ PAVLEKA MIŠKINE

1. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA
2. MJESTO: DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA
3. MJESTO: XIII.GIMNAZIJA

VESLANJE – SREDNJE ŠKOLE MJEŠOVITO

ODBOJKA NA PIJESKU – DJEČACI

ODBOJKA NA PIJESKU – DJEVOJČICE

ODBOJKA NA PIJESKU – MLADIĆI

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

1. MJESTO: HOTELIJERSKO – TURISTIČKA ŠKOLA
2. MJESTO: XII.GIMNAZIJA
3. MJESTO: GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA

ODBOJKA NA PIJESKU – DJEVOJKE
SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2029
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2022
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2023
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2024
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=2025
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FOTO STRIP:
POGREŠNO GORIVO
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POGREŠNO GORIVO 

Mia je učenica 6. razreda. Aktivno trenira košarku i puno uči. 
Ali, misli da joj energetska pića pomažu da održi energiju.  

U jednom je trenutku Mia posustala.  
Počela se osjećati vrlo iscrpljeno i 
dehidrirano. 

Dakle, ljudi, ovo vam 
svima preporučujem!  
Za energiju najbolja su 
energetska pića! 

Što je s Mijom? Otkud 
joj toliko energije?! 

Užasno sam 
iscrpljena, a moram 
nastaviti… 
Popit ću još jedno… 

Ovo nije zdravo, Mia! 
Zašto to piješ? Ali treba mi to piće! 

Ne mogu bez njega… 

Mmmm! Ovo 
će mi pomoći. 

Fotostrip osmislile i izradile učenice 6. D: 
Mia Tomšić Plavšić, Višnja Jukić, Petra Lasić 

Voditeljica: Sanja Bosak, prof. 

Šk. god.: 2025./2026. 
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Zašto ime ZGombač modernom e-časopisu, u kojem 
vas želimo informirati o svim važnijim događanjima 
u organizaciji Školskog sportskog saveza Grada
Zagreba, ali i svima vama otvoriti stranice za suradnju?

Zato jer su se krajem 19. i početkom 20. stoljeća 
vježbališta, otvorena i zatvorena, nazivala 
gombaonama ili gombalištima, i jer je gombanje bio 
tadašnji hrvatski naziv za tjelovježbu ili fiskulturu.

A suradnja je i dalje otvorena što se nas i Vas tiče, 
javite se.

Školski sportski savez Grada Zagreba
Savska cesta 137, 10 000 Zagreb

Tel: 01/481-6340, 01/481-1472
Fax: 01/481-6264

E-mail: skolski-sport-zg@skolski-sport-zg.hr

www.skolski-sport-zg.hr

https://www.facebook.com/sssgz/

https://www.instagram.com/skolski_sport_grada_zagreba/

https://www.youtube.com/user/SKSSZG

https://www.tiktok.com/@skolskisportzg1

https://skolski-sport-zg.hr/

